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Název objektu: 	Areál Hamr
Poloha objektu:	Obec: Litvínov
	Katastrální území: Hamr u Litvínova
Areál je umístěn v západní části města Litvínov. Bližší situační umístění areálu je v jižní městské části zvané Hamr. 
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Předmět zakázky:
Technicko-urbanistická studie – bude zpracována dle současných českých technických a uživatelských standardů a norem a dle obecně závazných platných právních předpisů a dle písemných pokynů objednatele, zapsaných v rámci průběžných jednání. 
Věcný rozsah studie a inženýrské činnosti: 
Cílem studie bude návrh základní koncepce rozvoje zbylé části území v areálu Hamr – bývalého areálu kovošrotu navázaného na komunikační síť a strukturu města, která vymezí možnosti umístění a zhodnocení ploch a budov v rámci využití pro potřeby města a jemu podřízených organizací (umístění psího útulku, psince MP a územních rezerv pro další rozvoj areálu).
Územní studie navrhne, prověří a posoudí řešení lokality pro rozvoj a vymezené funkční využití, zpřesní koncepci vymezeného území s ohledem na dopravní infrastrukturu, včetně posouzení napojení na místní komunikace. Dále umístění technické infrastruktury (vodovodu, kanalizace, elektrického vedení, veřejného osvětlení, plynovodu atd.), navrhne využití dožilých či nefunkčních staveb a ploch technické infrastruktury.
Popis předmětu zakázky: 
Areál je v současnosti již nevyužívaným prostorem se stávajícími budovami. Celý areál je oplocen a je napojen na komunikační síť v dané oblasti. Hlavní vjezd do areálu je ze severní strany ulicí Jandečkova.
Na ploše bývalého areálu kovošrotu se nachází čtyři staré důlní jámy s jejich ochrannými pásmy. Do areálu částečně zasahují hranice nulových poklesů a poddolovaného území. Území se nenachází v záplavovém území.
Studie navrhne dopravní řešení, které naváže na okolní dopravní síť a zajistí obsluhu všech stávajících staveb, i případné nově navrhované stavby.
Návrh bude věcně zpracován v souladu s regulativy stanovenými aktuálním územním plánem města Litvínov.
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Výroby a skladování – průmyslová výroba
Pozemek se nachází v zastavěném území na ploše výroby a skladování – průmyslová výroba (PV).
Plochy výrobních a skladových areálů s projektovaným výrobním a logistickým tokem výroby, produktů včetně definovatelného vyjádření v dopravních kapacitách a vlivu stavby na životní prostředí.
Přípustné využití: Plochy a objekty občanského vybavení – komerční vybavenost, plochy smíšené výrobní, plochy dopravní infrastruktury, plochy technické infrastruktury.
Nepřípustné využití: Stavby a činnosti neuvedené v přípustném ani v podmínečně přípustném využití a zároveň s nimi nesouvisející.
Regulační plán: Pozemek se nenachází v území řešeném regulačním plánem.
Požadované objekty v areálu:
PSÍ ÚTULEK:
Podmínky zřizování a umístění psího útulku – řeší metodický pokyn Státní veterinární správy ČR č. 200/05/EPIZ ze dne 28.02.2020 ve znění novely ze dne 01.08.2010 - Veterinární podmínky pro zřizování, provoz a kontrolu psích útulků a podobných podnikatelských zařízení.
Požadavek – umístění 30-35 odchycených psů, z toho minimálně 3 karanténní kotce. Ostatní požadavky bude zpracovatel konzultovat s objednavatelem studie.
SLUŽEBNÍ PSINEC MĚSTSKÉ POLICIE:
Požadavek – oddělený objekt pro 6 psů. Ostatní požadavky bude zpracovatel konzultovat s objednavatelem studie.
REZERVA PRO ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ:
Požadavky bude zpracovatel konzultovat s objednavatelem studie.
ÚZEMNÍ REZERVA PRO OSTATNÍ AKTIVITY:
Např. plocha pro odstavená, nepojízdná vozidla (vraky), rezerva pro případné umístění objektů Správy a údržby silnic Ústeckého kraje atp. Vše bude upřesněno na jednání s objednavatelem studie.
Stávající inženýrské sítě:
V areálu se nachází trafostanice. Objekt trafostanice je situačně umístěn severně od bývalé kancelářské budovy. Od objektu trafostanice jsou vedeny podzemní rozvody vysokého napětí severním směrem k hlavnímu vjezdu do areálu. Dále se rozvody podzemního vedení rozdvojují. Část rozvodů (podzemní vedení) je vedeno severně do obydlené části městské části Hamr. část rozvodů se stáčí západním směrem a je vedena vnějším prostorem kolem západního oplocení areálu jako nadzemní vedení.
K severní vjezdové části je dále přiveden rozvod středotlakého plynovodu, vodovodní přípojka a vedení metalického kabelu sdělovacích kabelů.
Přípojka středotlakého plynu je ukončeno na hranici areálu u jeho oplocení. 
Podél západního oplocení areálu jsou z vnější strany vedeny dále sítě optických kabelů společnosti Cetin a.s. a komunikační kabely společnosti InfoTel s.r.o.
Další požadavky na řešení:
· plochy prostranství budou řešeny v souladu s platnou legislativou,
· bude řešeno napojení lokality na technickou infrastrukturu a její uspořádání uvnitř lokality,
· dopravní uspořádání bude splňovat požadavky na dopravní obslužnost, parkování, přístup složek záchranného systému a provedení jejích zásahu, svozu odpadů apod.
· pozemní komunikace budou umístěny v plochách prostranství v souladu s vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů,
· řešení návrhu veřejné dopravní a technické infrastruktury bude s vlastníky této infrastruktury projednáno, přičemž doklady o projednání budou součástí textové části územní studie,
· budoucí stavby budou dopravně napojeny na kapacitně vyhovující a přístupnou komunikaci a inženýrské sítě, důležitá jsou příprava na napojení na tzv. Jižní spojku.
Jižní spojka se nachází v zastavěném území na přestavbové ploše - dopravní infrastruktury (DI).
Myšlenka je v principu převzata od UPN Chudeřín (arch. Vrchlavská, arch. Fárková) - 04/97. Komunikace by měla převzít funkci stávající ulice Chudeřínské, současně zpřístupnit zastavitelné plochy v navazujícím prostoru. Napojení chudeřínské spojky na ulici Mosteckou bude v prostoru křižovatky Mostecká – U Bílého sloupu kapacitní úrovňovou křižovatkou s důsledně řešenými odbočovacími pruhy. Chudeřínská spojka bude zaústěna do ulice Chudeřínské a dále do ulice PKH. Komunikace je navržena v třídě C1 s respektovanými vzdálenostmi jednotlivých křižovatek, zpřístupňujících dílčí plochy zastavitelného území. Současně je z této komunikace navržena dopravní obsluha pro stávající areál Vodních staveb a další technické plochy v dotčeném území.

Nákladová část 
Součástí studie bude stanovení investičních realizačních nákladů všech navrhovaných opatření.
Inženýrská činnost 
Studie je poptávána včetně zajištění inženýrské činnosti (získání vyjádření správců sítí, projednání se všemi zainteresovanými a dotčenými organizacemi).
Požadavek na zajištění zaměření a průzkumů: 
Uchazeč zajistí: 
· zajištění podkladů katastru nemovitosti včetně digitálních 
· uchazeč v předstihu vytipuje problematická místa s ohledem na majetkoprávní vztahy (např. přesahy stavby na cizí pozemky) 
· podklady o průběhu sítí v dané lokalitě (stanoviska vlastníků sítí, průzkum přípojek apod.)
Součinnost zadavatele: 
Zadavatel poskytne součinnost v přiměřeném rozsahu a po dohodě, dle opodstatněných požadavků a na základě podnětu dodavatele zejména: 
· při řešení majetkoprávních vztahů (zpracování a zajištění podpisu smluv o realizaci stavby, vypořádání majetkových vztahů, zpřesnění katastru apod.) 
· zajistí podklady o svém majetku (VO, dešťová kanalizace)  
· zajistí vstupy do dotčených objektů, na dotčené pozemky  
· zadavatel poskytne stanovisko o stavu jednotlivých ucelených částí majetku (zejména technické a technologické vybavení stavby).
Požadavky na formu obsahu uspořádání textové a grafické části územní studie
Textová část bude obsahovat:
a) vymezení řešeného území,
b) podmínky pro umístění a využití pozemků,
c) podmínky pro umístění a uspořádání staveb infrastruktury,
d) podmínky pro umístění, prostorové a plošné uspořádání staveb,
e) podmínky pro napojení staveb na veřejnou a technickou infrastrukturu,
f) návrh dopravního řešení,
g) návrh řešení technické infrastruktury,
h) popis a odůvodnění navrženého řešení,
i) dokladovou část

Grafická část bude obsahovat:
a) výkres širších vztahů v rámci města (poloha plochy v rámci Litvínova) v odpovídajícím měřítku,
b) situace urbanistického a architektonického řešení vymezeného území,
c) návrh koncepce veřejných prostranství,
d) návrh řešení dopravní infrastruktury,
e) návrh řešení technické infrastruktury,
f) další přílohy jsou možné (např. vizualizace řešeného území, schémata, vhodné výkresy apod.), dle uvážení zpracovatele.

Požadavky na projednání studie
Zhotovitel studie bude aktivně komunikovat a spolupracovat se zadavatelem po celou dobu zpracování zakázky, bude se účastnit průběžných jednání v řešené oblasti a v sídle zadavatele, bude zadavateli poskytovat relevantní informace pro výběr navrhovaných variant řešení jednotlivých prvků a bude v maximální možné míře respektovat pokyny zadavatele v průběhu zpracování celé studie, a to minimálně 2x během zpracovávání studie. Dále zadavatel požaduje po dodavateli prohlídku místa. Na jednáních bude projednávána projektová dokumentace v rozpracovanosti, a to jak z hlediska technického, tak z hlediska nákladů stavby.
Z průběhu všech jednání bude zhotovitel pořizovat zápis, který zašle objednateli k odsouhlasení. Zhotovitel dále doloží objednateli všechny správní kroky, které v souvislosti se studií provede.
Součástí zhotovení předmětné studie bude též osobní přítomnost zodpovědného zástupce zhotovitele při případném projednání hotové projektové dokumentace dle pokynů.
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