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PROJEKTOVÁ SOUTĚŽ O NÁVRH
Litvínov – most Mezibořská


Podklad P01 - Zadání včetně výstupů participativních setkání


1. Výchozí stav

Most je situován v zastavěné části města Litvínova, k.ú. Horní Litvínov, mostní konstrukce kříží ul. Mezibořská a Podkrušnohorská. Zástavba v ul. Mezibořská je tvořena především rodinnými domy, zástavba ul. Podkrušnohorské v lokalitě je tvořena především bytovými domy, částečně domy panelovými. Na mostě v prostoru pod mostem a v jeho bezprostřední blízkosti vede několik místních komunikací a výjezdů.

[bookmark: _GoBack]Most byl vystavěn v 70. letech 20. století. Jedná se o betonovou konstrukci na základových pasech, betonové sloupy člení most na 7 polí. Na mostě vede hlavní tepna města, ul. Podkrušnohorská, která protíná celé město od západu k východu. Na mostě je zřízena vozovka, po obou stranách jsou zřízeny chodníky. Dále je zde vedení veřejného osvětlení, trubkové zábradlí, dopravní značení, odvodňovací zařízení a svodidla (podrobnosti viz příloha P04). Silnice je využívána osobní i nákladní dopravou včetně městské hromadné dopravy. V bezprostřední blízkosti mostu se nachází 2 původně bytové domy (dnes 1 dům s nebytovými prostory, 1 dům s bytovými i nebytovými prostory), dále pak nemocnice následné péče a další bytové domy. Na uměle vytvořených náspech směrem ke kruhovému objezdu do centra města jsou umístěny autobusové zastávky. Pod mostem je v současné době zřízeno parkoviště pro návštěvníky nemocnice následné péče a pro zákazníky přilehlých provozů. Přes toto parkoviště je veden jediný příjezd do nemocnice následné péče a toto řešení musí zůstat zachováno.

Pod mostem dále vede Divoký potok, který je pod vozovkou zatrubněný. Toto řešení zůstane zachováno. Při řešení je nutné zohlednit vedení stávajících sítí. Pod mostem je částečně zatravněná plocha, umělé náspy jsou rovněž částečně zatravněné.

Stávající most je v nevyhovujícím technickém stavu, jeho rekonstrukce by byla vysoce nákladná a z důvodu dalších provozních nákladů neefektivní. Město na mostě provádí pravidelnou běžnou údržbu. I přes tato opatření je konstrukce mostu v nevyhovujícím technickém stavu.

V roce 2010 byla zpracována projektová dokumentace na demolici mostu a výstavbu nového mostu na stejných základech jako stávající – v tomto případě byl navržen most obdobných parametrů jako stávající. Tuto PD město Litvínov nepovažuje za aktuální, a proto přistoupilo k vyhlášení soutěže. PD je pro informaci přílohou P07.

Záměr demolice stávajícího mostu a výstavba nového mostu je v souladu s územně plánovací dokumentací města Litvínova.

2. Veřejná projednání – vnímání současného stavu veřejností

Ke stavu mostu proběhlo několik veřejných jednání. Již v roce 2013 (22.05.2013) došlo k diskuzi s občany v lokalitě – v této době byly předloženy tyto varianty řešení:
· demolice mostu a vytvoření úrovňového křížení (křižovatka)
· demolice mostu a výstavba mostu nového
Občané žijící v lokalitě iniciovali petici, v níž nesouhlasili s vytvořením úrovňového křížení tj. s vytvořením křižovatky. Občané na tomto setkání preferovali vytvoření nového mostu. Z tohoto důvodu bylo přistoupeno ke zpracování projektové dokumentace na vytvoření nového mostu.

Most je dlouhodobě sledován veřejností a jeho neutěšený stav považují občané za závažný. Občané se vyjadřují o stávajícím mostě jako o řešení přežitém, zastaralém.

Parkovací stání pod mostem jsou veřejností kvitována jako vhodná a žádoucí.

Další veřejná jednání proběhla ve dnech 16.05.2016 a 13.06.2016. Jednání se účastnili především rezidenti bydlící v lokalitě, zástupci občanských sdružení a aktivit ve městě, zástupce politické reprezentace města a úředníci městského úřadu.

Na základě požadavků veřejnosti byl na webových stránkách města zřízen odkaz s materiály k prostudování a k připomínkování architektonické soutěže, dále byl zřízen profil na sociální síti k diskuzi na toto téma. Téma bylo dále prezentováno v rámci tiskových zpráv města, v lokálních denících, na webu města a sociálních sítích.

Na základě požadavků veřejnosti byl do odborné poroty jako závislý člen poroty delegován zástupce veřejnosti (Ing. Blanka Stýblová) a náhradník (Eva Šišková).

3. Preferovaný průběh realizace a cílový stav

Ze strany veřejnosti i města Litvínov vzešly následující požadavky, které vyhlašovatel bere za své:

· bude zachována podélná osa mostu a most bude zúžen na dva jízdní pruhy a minimálně jeden chodník, čímž bude dosaženo oddálení od okolní zástavby
· součástí řešení bude osvětlení
· zachovat pohled na panorama Českého středohoří a Krušných hor
· méně robustní
· návrh může zohlednit dobu samotné stavby s ohledem na intenzitu dopravy v lokalitě
· zachování parkovacích ploch pod mostem
· součástí návrhu bude řešení zeleně
· návrh bude zohledňovat blízkost bytových staveb
· konstrukce by neměla být vizuální bariérou

· minimalizovat investiční a provozní náklady stavby např. provozně nenáročnými materiály a technologiemi
· komplexní řešení dopravních vztahů v lokalitě (výjezdy na místní komunikace, sjezdy, zastávky MHD)

4. Předpokládané investiční náklady

Předpokládané investiční náklady vychází ze zpracované PD z roku 2010, kde náklady na demolici přemostění a stavbu nového mostu činí 55 mil. Kč bez DPH. Stanovení nákladů za demolici stávajících konstrukcí mostu není předmětem soutěžního návrhu, přestože bude součástí PD i zhotovení stavby. 
Vyhlašovatel očekává, že investiční náklady se budou pohybovat v těchto nebo nižších cenových relacích.

lokalita – řešené území
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